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Zprávy z radnice
Vážení občané,
velmi rychle se blíží závěr období, kdy mohou obce ještě získat 
finanční prostředky z různých dotačních zdrojů, především z EU. 
Rada města, společně se zastupitelstvem města, se rozhodla po-
kusit se získat dotaci na zateplení pláště a výměnu oken v budo-
vě „nové“ základní školy a školní jídelny. V současné době se do-
pracovává projekt a aktivně se zpracovávají potřebné energetické 
audity. dotační titul k této akci by měl být vypsán v půli října. de-
finitivně o realizaci záměru dát do pořádku plášť budovy školy roz-

hodne zastupitelstvo města na počátku října. 
 V rámci provádění rekonstrukce plynu se podařilo přesvědčit vedení správy silnic 
olomouckého kraje k provedení komplexní rekonstrukce silnice - ulice K pešti. město se 
bude na této akci podílet dokončením opravy chodníků. celkové náklady akce se budou 
pohybovat kolem 1,5 milionu Kč. akce bude realizována v listopadu letošního roku.
 Vzhledem k tomu, že nedošlo ke konečnému rozhodnutí EU o financování akce 
"zlepšení kvality vod horního povodí řeky moravy – ii.fáze", je termín zahájení výstav-
by přesunut na začátek roku 2012. město loštice je připraveno na zahájení akce. téměř 
pro všechny občany, kterých se akce týká, jsou zpracovány projekty přípojek a jsou s 
nimi projednány podmínky připojení, dle zásad, které projednalo zastupitelstvo měs-
ta. Je připraven úvěr pro dofinancování podílu města ve výši 27 milionů Kč. Jsou při-
pravené i skládkové prostory pro umístění přebytečného materiálu. dle názoru rady 
města posunutí akce do příštího roku problémy městu nezpůsobí. problém nastává u 
některých občanů, kteří aktuálně potřebují napojit své nemovitosti na kanalizaci a bu-
dou muset situaci řešit provizorně. připomínky k projektu jsou od EU především k jeho 
ceně. investiční akce"zlepšení kvality vod horního povodí řeky moravy – ii.fáze ", byla 
vysoutěžena v období, kdy byla konjuktura a nadbytek zakázek pro stavebnictví, ceny 
odpovídaly aktuální poptávce. V současné době, kdy je nadbytek pracovních sil a ve 
stavebnictví se jednotlivé firmy předcházejí s nabídkami, je situace jiná. Je ovšem otáz-
kou, zda firmy, které nabízejí absolutně nejnižší, podhodnocené ceny (mnohdy se blíží 
k 50 % projektovaných nákladů a jsou hodně pod reálnou cenou), jsou schopny garan-
tovat kvalitu práce, ale především její dokončení a záruky. 
 akce "zlepšení kvality vod horního povodí řeky moravy – ii.fáze ", je z hlediska per-
spektivy města loštice zásadní. V případě, že akce nebude realizována z dotačních 
zdrojů, není město v budoucnu schopno z vlastních prostředků dostavbu kanalizace 
uskutečnit. proto se snažíme, ve spolupráci s Vhz, a.s. šumperk, která je investorem 
celé akce, upravovat podmínky akce tak, aby byly pro EU přijatelné. Věřím, že celá věc 
dospěje ke zdárnému závěru a v příštím roce budeme moci „kopnout“.
 Jistě jste si povšimli, že nám další lípu na náměstí polámali vandalové. díky stateč-
nosti některých občanů mohla policie pachatele vyšetřit. Jedná se o dva mladé hochy, 
„vůdce“ skupiny z loštic a moravičan, kteří již dlouhodobě ničí majetek města. Nyní je 
čeká pokuta v přestupkovém řízení a úhrada škody ve výši přes 6000 Kč. Rovněž budou 
přizváni k vykopání jámy a výsadbě zničené lípy (výchovný aspekt).
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 V uplynulých dnech byla slavnostně předána veřejnosti částečně rekonstruovaná 
synagoga v lošticích. o tom, že se dílo podařilo, svědčí velký zájem vzácných hostů, 
kteří se zahájení zúčastnili i odborníků, kteří již dříve synagogu navštívili. shlédli prove-
dené úpravy synagogy a dále výstavu, která připomíná osudy obyvatel spojených v mi-
nulosti s loštickou a úsovskou židovskou komunitou. chtěl bych touto cestou poděko-
vat těm, kteří se na rekonstrukci, ale i na získávání finančních prostředků pro synagogu 
podíleli. zejména je třeba poděkovat panu luďku štiplovi, který je duší a hlavním or-
ganizátorem celého projektu „oživení loštické synagogy“. V synagoze se také uskuteční 
v nejbližší době mimořádné koncertní a společenské akce. Věřím, že akce pořádané v 
synagoze přispějí k rozvoji kulturního a společenského života ve městě.

INFORMACE PRO OBČANY
Zpráva SUOT - Městský úřad v Lošticích za období
červen 2011 - září 2011
Narodili se: lucie FloRKoVá, tomáš smolKa, Kristína paloUšKoVá, aneta malí-
KoVá, laura dolaNsKá, Robin NaVRátil, tobiáš maREš, Jindřich salamoN, Jan Va-
řEKa, Natálie NoVáKoVá, Jana Němcová. 

Vítání dětí se uskuteční v druhé polovině měsíce října 2011.
V tomto období uzavřeli manželství :
p. Vojtěch ŽERNíčEK z dubicka a slečna Veronika šaFářoVá z loštic 
p. pavel ŽENoŽičKa z litovle, Unčice a slečna Renata holá z loštic
 sňatek uzavřen v římskokatolickém kostele sv. prokopa v lošticích
p. pavel VařEKa a slečna Klára došKoVá z loštic 
p. Jakub halama ze šumperka a slečna Guna lEitE, lotyšsko
pan martin štENcl a slečna monika VaňKoVá z loštic
pan. milan slEzáK a paní Naděžda lachNitoVá z loštic
pan ondřej KoňaRiK z loštic a slečna Jana RothRöcKEloVá z olomouce
pan petr FEhéR a ivana půlpáNoVá z ostravy
pan Josef pazdERa z moravičan a slečna monika BílKoVá z moravičan, mitrovice
pan Jaroslav Eliáš a slečna linda pospíšiloVá z loštic

Výročí zlaté svatby v měsíci červenci oslavili 
 manželé JosEF a BEdřišKa VařEKoVi z loštic.
Jubilantům ještě jednou přejeme stálé zdraví a mnoho dalších společně prožitých dnů 
ve zdraví a spokojenosti.
zemřeli naši spoluobčané: lubomír BílEK, zdeněk Rozsypal, Břetislav KoUdElKa, 
marie poRtyšoVá, ludmila EllNERoVá, anna KliNKoVá, pavel BaBoRáK, zdeňka 
FRitschERoVá, Jan KozičKa, pavel tichý.

Moštování ovoce
ČZS Loštice oznamuje, že moštování ovoce se koná každé pondělí od 13.00 hodin 
v provozovně na Malém náměstí 16 v Lošticích.
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ZPRÁVY ZE ŽIVOTA MĚSTA
Začíná nový školní rok.
 zahájení letošního školního roku 2011/2012 proběhlo 1. září před budovou staré 
školy. za slunného rána po odeznění české hymny přivítal pan ředitel všechny přítom-
né žáky, učitele a rodiče. V projevu, který zde zazněl, bylo zahrnuto mnoho informací o 
uplynulém školním roce .
 školní rok 2010 / 2011 ukončilo na naší škole celkem 281 žáků. z tohoto počtu pro-
spělo s vyznamenáním 185 žáků ( tj. 66% ). Nejlepšího prospěchu dosáhla na 1. stupni 
třída 1. a p.uč. Koudelkové  ( 1,04) a třída 2.B p. uč. prvé  ( 1,12) . Na druhém stupni měla 
nejlepší studijní průměr třída 6. a p. uč. hedrichové ( 1,39).
 o tom, že vzdělávání na naší škole je na vysoké úrovni, svědčí nejen počet žáků s 
vyznamenáním, ale i výsledky při přijímacím řízení na střední školy, výsledky v soutě-
žích a olympiádách a úspěšnost žáků 5. a 9. tříd v celorepublikovém projektu KaliBRo. 
Například ve srovnávacích testech pro 5. ročník z humanitního základu byly loštické 
děti o 3% úspěšnější a žáci 9. ročníku v testech z českého jazyka také o 3% úspěšnější 
než jejich vrstevníci z celé republiky. 
 při slavnostním zahájení školního roku 2011/2012 připomněl pan ředitel i největší 
úspěchy žáků naší školy v soutěžích v minulém školním roce :
-  cenu mŽp zuzaně Keslarové, Veronice Bernardy a daniele Fritscherové v celostátní 
výtvarné soutěži mladí tvůrci pro dunaj
-  2. místo mathiase Rumpela v celostátní výtvarné soutěži olomouckého arcibiskup-
ství cEstoU dVoU BRatří v rámci projektu dNy lidí doBRé VůlE  Velehrad 2011. Jeho 
obrázek vybrala porota v čele s adolfem Bornem z 1553 prací z více než 128 škol. mathi-
as obdržel diplom podepsaný mons. Janem Graubnerem, paní lívií Klausovou a mVdr. 
stanislavem mišákem, hejtmanem zlínského kraje .   
-  1. místo tomáše zedníčka v běhu na 60 metrů v krajském kole Kinderiády
-  zvláštní cenu poroty Karolíně lolkové v krajském kole soutěže aRs poEtica – puš-
kinův památník
 3. místo družstva chlapců ve složení lukáš Folta, david pospíšil, david tománek, 
petr Raichl, adam Vyhlídal, marek tomaštík, Jan zemánek v krajském kole ve volejbale
-  1. místo terezy havelkové v okresním kole zeměpisné olympiády
-  oceněním tradičně vynikajících výsledků v soutěžích je pro VĚtRNíK pozvánka na 
týdenní mezinárodní soutěž dětských pěveckých sborů v belgickém Neerpeltu.     
 pan ředitel také poděkoval žákům za akce, kterými úspěšně prezentovali sebe i ško-
lu nejenom v lošticích. pochvalu zaslouží především za adopci na dálku a Květinový 
den. 
V novém školním roce 2011/2012 bude 1. stupeň tvořen 7 třídami 1. až 5. ročníku a 2. 
stupeň 4 třídami 6. až 9. ročníku. z tohoto počtu žáků je 28 prvňáčků.
   i v letošním školním roce chceme  realizovat všechny akce, které pravidelně  orga-
nizujeme - akce dps Větrník, plavecký výcvik 3. a 4. tříd, lyžařský kurz, zájezd do morav-
ského divadla v olomouci, školu v přírodě pro 5. ročník, Vánoční jarmark a řadu dalších 
akcí . Budeme pokračovat v projektech, do nichž jsme byli zapojeni v minulých školních 
letech - „celé česko čte dětem“ , „Už jsem čtenář – Knížka pro prvňáčka“ , „Jeden svět 
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na školách – příběhy bezpráví“.  Budeme pokračovat v programu „mléko pro evropské 
školy“ , „ovoce do škol“, „zdravé zuby“ a „Recyklohraní“.   
 Na základě partnerské smlouvy s agenturou rozvojové a humanitární pomoci olo-
mouckého kraje o spolupráci na mezinárodním projektu Global curriculum navštíví 
p.uč. Kuba v říjnu letošního roku africký Benin. pedagogičtí pracovníci budou inten-
zivně pracovat na šablonách v rámci projektu EU peníze školám, který v příštích letech 
škole přinese 1,5 milionu Kč. tyto peníze určené především ke zkvalitnění výuky budou 
částečně investovány do modernizace vybavení tříd. Vedení školy věří, že se podaří zre-
alizovat účast dps Větrník na soutěži v Belgii. považuje tuto akci jako  odměnu za dlou-
holetou práci a vynikající výsledky v soutěžích a doufá, že finanční náročnost této akce 
nebude překážkou pro reprezentaci školy, města i celé čR v zahraničí.     
 Největší novinkou v letošním školním roce bude generálka testování srovnávacích 
zkoušek v 5. a 9. ročnících. zkoušky proběhnou z českého jazyka, matematiky a anglič-
tiny. lék na zlobivé děti neboli smlouvy s rodiči, které stanovují pravidla a povinnosti 
dětí i rodičů a navrhují opatření při jejich nedodržování, se zatím na naší škole uzavírat 
nebudou. 
 Na závěr slavnostního zahájení popřál pan ředitel všem žákům naší školy do nastá-
vajícího školního roku 2011/2012 co nejlepší studijní výsledky, mnoho úspěchů v plá-
novaných akcích, prvňáčkům, aby se jim ve škole co nejvíc líbilo a rodičům spokojenost 
s prací školy.                                   Mgr. Martina Špičková
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Novinky z farnosti
 červenec je tradičně začátkem prázdnin. K tomuto datu se každým rokem ve far-
nostech mění kněží. Někteří po skončení studií a svěcení nastupují na svá první místa, 
jiní se ve službě Božímu lidu posouvají do nových farností. letos se personální změny 
dotkly taky lošticých kněží. od roku 2005 – 2011 byl loštickým kaplanem a ředitelem 
misijního týmu, který má v lošticích své centrum, p. stanislav Bindas,cm (*12. 11. 1974). 
po létech práce na území moravy, čech a slovenska směřovali začátkem srpna 2011 
jeho kroky do vzdálené země – na honduras. zde misijní společnost sv. Vincence de 
paul, slovenská provincie začala v roce 2010 se stavbou misijní stanice. p. stanislav šel 
letos posílit komunitu slovenských misionářů. touto cestou mu děkujeme za jeho prá-
ci nejen v oblasti duchovní, ale taky za zviditelnění našeho města. přejeme mu pevné 
zdraví a hodně Boží pomoci v nelehkých podmínkách subtropů! protože jeho odcho-
dem se uvolnilo místo ředitele českého misijního týmu, byl na jeho místo jmenován 
dosavadní loštický administrátor p. pavel Kavec. ( * 02. 11. 1963 ). po deseti letech jeho 
působení v lošticích nastoupil na jeho místo p. miroslav obšivan,cm ( *10. 02. 1973 ) 
o naší činnosti a práci misionářů na hondurasu se dovíte na www.vincentini.sk. taky na 
www.farnostlostice.cz 

Ekumenická bohoslužba za zesnulé
 „V Kristu jsme zvítězili nad smrtí. Nyní je smrt pouze průchodem, branou k novému 
nádhernému životu s Kristem“ (Jorg Zink, teolog)
 přijďte tuto skutečnou křesťanskou naději na setkání se svými drahými zesnulými u 
Boha na věčnosti posílit.

Československá církev husitská
a Římskokatolická farnost Loštice

vás v neděli 30. října 2011
zvou na Ekumenickou bohoslužbu za zesnulé.

začátek je u centrálního kříže na loštickém hřbitově ve 14. 30 hod. 
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KULTURNÍ INFORMACE
Ohlédnutí za kulturním děním
Loštické slavnosti hudby a tvarůžků 2011
 poslední červnový víkend je již tradičně zaměřen na konání největší kulturní akci 
našeho města. loštické slavnosti jsou krásnou zábavnou doménou, kterou pořadatelé 
připravují pro návštěvníky, kteří si chtějí okusit atmosféru loštického náměstí zaplně-
ného po tři dny hudebními, tanečními a divadelními produkty. záměrem je nabídnout 
jak loštickým obyvatelům, tak i návštěvníkům z širokého okolí, rozmanitou nabídku hu-
debních žánrů doplněné soutěžemi a pohádkovým královstvím v podobě našeho pana 
krále tvarůžka i. a jeho dvora. Nejkrásnějším poděkováním a důkazem, že toto činění 
má svoje místo v životě našeho města, je návštěvnost, zájem médií, podpora olomouc-
kého kraje a hlavně spokojenost. loštické slavnosti mají prioritu v tom, že většinu pro-
gramu a zajištění pochází z činnosti loštických spolků a organizací. proto město loštice 
děkuje všem pořadatelům a účinkujícím, bez jejichž přičinění by nebyly loštické slav-
nosti tím, čím jsou.

Jednota divadelních ochotníků při mKS Loštice přijme do svých řad 
zájemce o divadelní amatérskou činnost. Rádi pomůžeme, předvede-
me, zaučíme. Bez ohledu na věk, hlavně přivítáme ty mladší! informa-
ce rád podá a zájemce přivítá režisér divadelníků pan František pelcl, 
tel. 608 955 294 nebo kancelář mKS.
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městské kulturní středisko Loštice
 Tel., fax, 583 445 596, mob. 731 501 016, 

mail: vesely@kulturalostice.cz, www.kulturalostice.cz

Kulturníček – podzim 2011
zveme všechny příznivce kultury a zábavy do našich prostor v kulturním domě.

Co připravujeme?
neděle 2. října, 15 hod.,  vstupné 100 Kč, rezervace v kanceláři mKs.
 AUToRSKÝ „mEziNÁRodNÍ“ KoNCERT
Koncert dechové hudby loštické Veselky a slovenské dechovky Bojnická kapela, hra-
jí se autoři Jaroslav Novák z čejkovic a Roman mikláš z trenčína, koncert uvádí Věra 
Gremlicová a Václav Kovář, hostem je mužský pěvecký sbor Révokaz z čejkovic.

7. – 12. října  podzimNÍ VÝSTAVA
 Tradiční podzimní výstava ovoce, zeleniny, produktů a dekorací.
otevřeno:  pátek 7. října 14 – 18 hod. pondělí 10. října 14 – 17 hod.
 sobota 8. října   8 – 11 hod. úterý 11. října 14 – 17 hod.
 neděle 9. října  13 – 16 hod. středa 12. října 14 – 17 hod.

sobota 22. října, začátek ve 14 hod., vstupné 50 Kč 
 SETKÁNÍ HARmoNiKÁŘŮ - přehlídka hráčů na tahací harmoniku

neděle 23. října, 17. hod., vstupné 50 Kč, předprodej
 KdYŽ TY, TAK JÁ TAKY - opakování divadelní hry loštických ochotníků

neděle 30. října, 15 hod., loštická synagoga
 Benefiční koncert JARoSLAVY mAXoVÉ
 Koncert operní pěvkyně Jaroslavy maxové za klavírního doprovodu milady Jedlič-

kové, hostem sopránistka dana marečková, slovem provází Radim dolanský.
 Vstupné 80 Kč, výtěžek bude věnován ve prospěch obnovy loštické synagogy

sobota 5. listopadu, 20. hod.
 KoNCERT KApELY KRÁpNÍCi
sobota 12. listopadu, 19 hod., vstupné 60 Kč
 CoUNTRY GULÁŠ
  taneční country večer s přehlídkou a ochutnávce gulášů.
 hrají KamaRádi loštice a ths BRzdaři olomouc, hostem VoJta KiĎáK tomášKo 

a taneční skupina Báječný ženský

neděle 13. listopadu, 15 hod., vstupné 70 Kč
 poHodÁŘi a pÍSKLATA
 slavnostní koncert hudební skupiny s křtem nového hudebního nosiče.
 Pořad s kapelníkem Ostravských Buřinek a Berušek Petrem Dudeškem.
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neděle 20. listopadu, 16. hod., chrám sv prokopa loštice
 BLŮdiLA pÍSNiČKA 
  koncert loštické Veselky v prostorách kostela sv. prokopa
neděle 4. prosince, 16 hod., náměstí míru loštice
 RozSVĚCoVÁNÍ VÁNoČNÍHo STRomU a VÍTÁNÍ miKULÁŠE 
 hudební podvečer u vánočního stromu  s občerstvením a příjezdem mikuláše
11. – 19. prosince - VÁNoČNÍ VÝSTAVA
neděle 11. prosince, 15 hod. 
 poSEzENÍ S dŮCHodCi
 předvánoční posezení se seniory, představiteli města, kulturní program

neděle 19. prosince, 17 hod. 
 poJĎTE S NÁmi do VÁNoC
 Vánoční koncert poHodÁŘŮ a pÍSKLAT a country kapely KAmARÁdi 

čtvrtek 22. prosince, 17 hod.  
 Vánoční koncert VĚTRNÍKU 
 Jako hosté vystoupí Větrníček zŠ Loštice, Arietta zUŠ mohelnice a smíšený 

sbor Švestky na víně. 

pátek 31. prosince, 20. hod.
 SiLVESTR 2011
 Taneční silvestrovská noc, hrají poHodÁŘi, program.
  Rezervace do 22. 12. – mKs, vstupné 150,- ( v ceně šumivé víno, slané pečivo), mož-

nost vlastního občerstvení

stříhání, trimování, česání, koupání v novém prostředí v Žádlovicích u Loštic ... 

více na www.mazalova.netwww.mazalova.net nebo na tel. 732 805 869tel. 732 805 869
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Cvičení TAJ-ČI pro začátečníky v kulturním středisku. 
 po loňské úspěšné sezóně připravilo městské kulturní středisko v lošticích ve spo-
lupráci s ddm Vila doris šumperk další ročník cvičení taj-či, které bude tradičně pro-
bíhat v sále kulturního střediska, počínaje prvním říjnovým týdnem každé pondělí od 
17.30 do 19.00 hodin a to až do konce května 2012. i tentokrát je cvičení určeno pro 
úplné začátečníky. V tomto ročníku bude probrána základní sestava 24 prvků stylu 
JaNG a navíc se naučíme sestavy ohnivá koule, 8 prvků JaNG a Budhovy ruce. ale hlav-
ně jde o pohodové cvičení pro každého, kdo nechce jen sedět u počítače či televize a 
chce pozitivně ovlivnit svoje zdraví. 
 taj-či je tradiční čínské cvičení, kde se pomalými koordinovanými pohyby dosahuje 
zlepšení zdravotního stavu cvičenců a zvýšení jejich životní energie, zlepšení pohybo-
vého a oběhového systému. Vyrovnáním levé a pravé mozkové hemisféry se dostavuje 
celkové zlepšení života. říká se, že jde o tzv. meditaci v pohybu. V první polovině cviče-
ní je protahovací a uvolňovací rozcvička a v druhé pak probíhá nácvik prvků sestav. cvi-
čení povede zkušený trenér ii. třídy ing. Jaroslav Voráč, mBa (www.javorac.com), který 
je lektorem tajči ddm Vila doris šumperk a členem českého centra tradičních čínských 
cvičení praha (www.wudang.cz). 
 cvičit může každý, kdo zvládne běžnou chůzi. zájemci o cvičení se mohou dostavit 
přímo na cvičení a ve volném cvičebním oděvu a sálové obuvi absolvovat první tři kur-
zy na zkoušku zdarma. pokud jim cvičení bude vyhovovat, teprve pak se mohou závaz-
ně přihlásit a uhradit cenu kurzu, kde hodina cvičení stojí 32,- Kč. studenty do 26 let a 
seniory nad 60 let přijde hodina cvičení jen na 28,- Kč. Výhodné ceny cvičení bylo dosa-
ženo i vstřícným přístupem městského kulturního střediska v lošticích, které tímto zve 
občany si zacvičit a učinit tak něco pro své zdraví. Více informací podá přímo trenér: ja-
roslav.vorac@seznam.cz, tel.: 602 787 687. 
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Taneční kurzy pro střední generaci
 V měsíci listopadu proběhnou na velkém sále kulturního domu pod vedením man-
želů linhartových taneční kurzy pro střední, ale i mladší a starší generaci. zájemci se 
mohou nahlásit v kanceláři mKs, kurzy se budou konat vždy v pátek od 19. hod., první 
lekce začíná v pátek 4. listopadu v 19. hod., občerstvení zajištěno. 

Koncert Loštické Veselky
 „Blúdila pěsnička, po zemi moravské, letěla vysoko,
 až k báni nebeské našla tam notečku, Pán Bůh sám ju dal,
 o zemi moravské takto v ní povídá: 
 Na našej Moravě, veselo mosí být, leť proto pěsnička, každého potěšíš.“
 Po duši pohladíš, šohaja dívečku a všetci zpívajú moravskú pěsničku. 
slovy známé písničky skladatele slávka smíšovského (letos 8. března oslavil 80 let) Vás 
v neděli 20. listopadu 2011 mKs loštice a římskokatolická farnost loštice srdečně zvou 
na Koncert loštické Veselky do kostela sv. prokopa. začátek v 16. 00 hod. Vstupné dob-
rovolné!
 přijďte, pro mnohé z Vás do netradičního prostředí svou účastí podpořit domácí ka-
pelu a prožít příjemné sváteční odpoledne!          P. Pavel Kavec, CM, kaplan loštický

ostatní akce:  
 *** poSEzENÍ SENioRŮ – 19. října, 16. listopadu 2011 
 *** TAJ – Či pRo zAČÁTEČNÍKY – informace v kanceláři mKS
 *** TANEČNÍ – viz pozvánka, informace v kanceláři mKS
 *** mASÁŽE – kondiční, zdravotní, uvolňovací – informace v kanceláři 

změna programu vyhrazena.
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Milí příznivci královské hry
 V článku,otištěném v minulém čísle tohoto časopisu jsem vás informoval o mož-
nosti postupu našich šachových družstev o jednu kategorii výš .Uvedl jsem,že napí-
ši,jak to dopadlo. a jak jsem slíbil,tak také plním.
 áčko bylo pozváno do krajského přeboru a družstvo „B“ poskočilo do oblasti.
 Víme,že letošní boje budou pro všechny naše hráče křest ohněm,ale máme chuť si to 
vyzkoušet.Budeme doufat v pomoc vyšší moci a také trochu v naše herní zkušenosti.
 také bych vám chtěl sdělit,že jsme pro obě soutěže sehnali kvalitní posily.V kraji 
nám bude pomáhat pan Karel Volek z mohelnice,kterého jistě mnozí z vás znají osob-
ně a v družstvu „B“ se nám pokusí pomoci Vojta miko,kmenový hráč hanušovic.pro ty z 
vás,které budou zajímat průběžné výsledky,mám informaci.zprávy o průběhu soutěží 
budu pravidelně vyvěšovat,jako již v minulých letech,v reklamní skříňce,nacházející se 
u vchodu do galanterie na náměstí míru.
 a také bych vám chtěl ještě jednou připomenout termín šachového turnaje o po-
hár tvarůžkového krále.Bude se konat v Kd 3.12.2011.
 doufáme ve vaši morální podporu a v případě zájmu o samotné zápasy vás rádi uvi-
díme v Kd.termíny budou vyvěšeny taktéž u výsledků. Za ŠK Loštice Roman Oliverius

Rybáři informují
Velká cena Hané 2011
Ve dnech 6. a 7. srpna 2011 se na Křemačovském rybníku v mohel-
nici a na rybníku v Rohli uskutečnily mezinárodní dvoudenní závo-
dy jednotlivců v lovu ryb udicí. těchto závodů se zúčastnili špičkoví 
závodníci z české republiky, slovenska, polska a maďarska. závody 
proběhly za docela pěkného počasí, kdy ryba také docela ochotně 
brala. po dvoudenní zápolení se netrpělivě čekalo na nedělní vy-
hlášení výsledků a vítěz těchto závodů byl opravdu nečekaný. cel-
kovým vítězem se stal člen naší organizace honza linhart. stal se 
tak vůbec nejmladším vítězem těchto závodů v celé jeho historii. 
Výbor mo čRs mu k tomuto úspěchu gratuluje.

o pohár města Loštic
 dne 10. září 2011 se konaly na rybníku v Žadlovicích dětské rybářské závody o po-
hár města loštic, které jsou součásti již osmého ročníku závodů o pohár hejtmana olo-
mouckého kraje, nad těmito závody převzal záštitu hejtman olomouckého kraje p.ing. 
martin tesařík. V letošním roce jednotlivé závody uspořádaly mo čRs přerov, mo čRs 
Uničov a závěrečné kolo jsme uspořádali my. ceny nejlepším předával první náměstek 
hejtmana olomouckého kraje p. mUdr. michael Fischer. Jak to dopadlo: závody o o po-
hár města loštic vyhráli v kategorii družstev mladí závodníci z Brodku u přerova, kate-
gorii kadetů vyhrál adam Glauber z mo čRs Brodek u přerova a kategorii juniorů vyhrál 
Jan linhart z mo čRs loštice. Na těchto závodech byly vyhlášeny i celkové výsledky 
závodů o pohár hejtmana olomouckého kraje: v družstvech vyhrála mo čRs Brodek u 

příspěvky
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přerova, kadety vyhrál Vladimír hlaváč z mo čRs Brodek u přerova a o první místo se 
v kategorii juniorů dělil náš závodník honza linhart společně tomášem margecínem z 
mo čRs tovačov.

Rybářský kroužek ve školním roce 2011/2012
 tak jako každoročně i v letošním roce bude pracovat při naší organizaci kroužek 
mladých rybářů, který vede p. luboš linhart, dále mu pomáhají p. Jiří Vitásek a Jan lin-
hart. V zimních měsících se kroužek schází v klubovně Kulturního domu v lošticích, od 
jara se schází v klubovně multifunkčního centra pro děti a mládež na Valše v lošticích.
V kroužku se dětí naučí základům lovu ryb, rybářského řádu, naučí se poznávat ryby, 
rostliny a živočichy, kteří se vyskytují v revíru naší organizace a ochraně přírody. první 
schůzka se letos uskuteční dne 29. října v 13.30 hodin v klubovně v Kulturním domě v 
lošticích. Na tuto schůzku zveme všechny stávající členy našeho kroužku a také nové 
zájemce o rybářský sport. podrobnější informace Vám ochotně sdělí vedoucí kroužku 
p. luboš linhart tel. 777 850 625 email linhart.lubos@seznam.cz

Akce našich chovatelů. 
 tak jako každý rok v měsíci září tak i letos organizace chovatelů města loštice uspo-
řádala chovatelskou výstavu. V letošním roce šlo o větší akci, než v minulých letech. 
Jednalo se o Krajskou meziokresní soutěžní výstavu. prakticky můžeme říci , že se jedná 
o jednu ze dvou velikých chovatelských akcí v kraji. druhá akce proběhne v měsíci lis-
topadu v přerově.
 Uspořádat tuto akci jsme mohli díky podpoře rodinných příslušníků, ale především 
díky finanční podpoře vedení olomouckého kraje a vedení města loštice.
 Krajská meziokresní soutěžní výstava se uskutečnila za krásného slunného počasí 
dne 3.a 4.září. Vlastní akce byla pomyslně rozdělena na dvě části: chovatelskou a dopro-
vodnou. V chovatelské části bylo možno shlédnout více jak sedm set drobných hospo-
dářských zvířat. Jednalo se o 34plemenčistokrevných králíků, 30 plemen vodní a hraba-
vé drůbeže a 21 plemen holubů. Návštěvníci měli možnost shlédnout největší plemeno 
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králíků chované na našem území – jednalo se o belgického obra , ale i nejmenší pleme-
no, které bylo zastoupeno zakrslým činčilovým králíkem. z vodní drůbeže bylo před-
staveno několik plemen hus a kachen. pozornost si jistě zasloužila voliéra českých hus, 
která obdržela čestnou cenu. hrabavá drůbež byla zastoupena jak velkými , tak i střed-
ními a zdrobnělými plemeny. holubi byli zastoupeni ve větším měřítku benešovskými, 
ale za zmínku také stojí česká čejka bezrousá či King. celkově bylo uděleno 54 čestných 
cen a 3 poháry. poháry byly určeny pro šampiona výstavy, pro Nejlepšího mladého 
chovatele a pro Vítěze meziokresní soutěže. poháry chovatelům předal starosta města 
loštice phdr.ctiradlolek (viz foto předání poháru pro nejlepšího mladého chovatele). 
meziokresní soutěž vyhrál okres šumperk.
 chovatelskou, ale i laickou veřejností bylo kladně hodnoceno zastřešení králičích 
klecí, které je patrno na úvodní fotografii.
 doprovodná část výstavy byla zaměřena na děti a laickou veřejnost. V této části 
byla možnost shlédnout morčata, různé exotické ptactvo či želvu čtyřprstou. pro děti 
byl k dispozici skákací hrad nebo dětský koutek, kde byla možnost si vymalovat něja-
kou omalovánku nebo si zasoutěžit a předvést svoji dovednost při průlezu tunelem či 
hodem na terč. pro děti i dospělé byla připravena bohatá tombola. hlavní cenou byl 
lcd televizor samsung a další hodnotné ceny. 
 i touto cestou bychom chtěli všem výhercům poblahopřát.
 Naším cílem bylo uspořádat výstavu na vyšší úrovni, což můžeme říci, že se na zákla-
dě ohlasů a vyhodnocení čsch Krajským sdružením podařilo. Na závěrečném vyhodno-
cení předseda Ks prohlásil, že toto byla nejhezčí Krajská výstava za období 5-ti let.
 poděkování členů zo loštice patří jak již bylo uvedeno vedení města loštice, ve-
dení olomouckého kraje, členům tJ slavoj za zapůjčení areálu, našim sponzorům, ale 
hlavně Vám návštěvníkům. pevně doufáme, že i v dalších obdobích nám zachováte pří-
zeň.                                                   Za ČSCH ZO Loštice Ing. Nachtigal Vlastimil
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Včelojed lesní - Pernis apivorus 
 V letošním létě,při mojich houbařských toulkách loštic-
kým lesem, jsem spatřil, jednoho z našich zajímavých dravců.
 obvyklé kolečko - přes Františka k hubertovi, směrem na 
Jeřmaň, nad Krahulčím dolem a markrabkou zpět do Vlčic. Ve 
vysokém smrkovém lese vidím na zemi hrabat ptáka velikos-
ti menší slepice. Jakmile mě spatřil, pomalu vzlétl a zmizel v 
lesním porostu. Nedalo mi, šel jsem si místo prohlédnout. po 
příchodu jsem byl ihned obdarován žihadlem, v angličtině 
-sting. Uvažuji a přicházím na to, že dravec byl včelojed lesní.
 pták podobný známému dravci káni, se v naší přírodě přes jaro a léto zdržuje, odlé-
tá v září do západní afriky. popis- zbarvení je velice variabilní, hřbet je hnědavý, tmavě 
čárkovaný. přední část těla je tmavošedá, pod krkem někdy až bílá, letky také tmavo-
hnědé, na okrovém ocase tmavé výrazné pásy. ozobí a drápy žluté, oční duhovka také 
žlutá. hlas se podobá káněti ale znatelně vyšší. při snubních letech je typické nezvučné 
tleskání křídel nad tělem. Rozšíření je dáno výskytem vos a čmeláků. V lese jsou vidět 
často dost veliké vyhrabané díry které včelojedi vyhrabávají - potravou jsou jim larvy 
vos, čmeláků, požírají bezobratlé, někdy dužinaté plody a drobné obratlovce. páry sná-
ší obvykle dvě vajíčka v měsíci květnu, do starých opuštěných hnízd po vranách atd. Na 
vajíčkách sedí 28-38 dní. později, když mláďata odrostou, si vybírají plod z lástů sama. 

Text a ilustrace - Pavel A. Taťoun

Kalendář s 24 OBRAZY PAVLA A.TAŤOUNA na rok 2012 se jmenuje 
ČTRNÁCT ZASTAVENÍ, čtrnáct je právě úřadů v obcích a městech na-
šeho mikroregionu mohelnicko namalovány do pomyslných smír-
čích křížů Kalendář bude k dostání na hotelu Coufal, na Benešově 
betlému nebo přímo  u autora.

Kruh přátel hudby – 25 let činnosti
 dvacet pět let činnosti Kruhu přátel hudby v lošticích je jistě dost dlouhá doba k 
zamyšlení nad jeho činností, která je zaměřena na pořádání koncertů vážné hudby od 
významných českých i zahraničních skladatelů.
 od roku 1987, kdy byl založen, došlo k několika zásadním změnám v jeho činnosti. 
zakladatelem bylo tehdejší zemědělské družstvo v lošticích a po změně politicko-spo-
lečenského systému přešla činnost Kph pod město loštice, kde působí do současnosti. 
Několikrát se měnil prostor pro pořádání koncertů. Nejprve to byla obřadní síň města a 
po dohodě mezi tehdejším městNV loštice a zemědělským družstvem loštice byl vy-
budován koncertní sálek v tehdejší lidové škole umění v budově u mostu přes třebův-
ku. práce se ujala stolařská dílna tehdejšího zemědělského družstva pod vedením pana 
zdeňka zabloudila podle návrhu bývalého občana loštic pana pavla hermana. po vrá-
cení této budovy v restituci byl sálek přemístěn do prostoru současné základní umě-
lecké školy v lošticích. zde se pořádají koncerty i nyní. 
 za dobu 25 let Kph uspořádal přes 200 koncertů. o všech jsou zápisy včetně fo-
todokumentace v kronice Kph. dobré koncertní zázemí způsobilo, že k nám do loštic 



podzim  2011                                                                                                                       hlas loš tic

16

přijíždějí významné osobnosti koncertního i kuturního dění. tak 
u nás na koncertech vystupovali Eduard haken, Josef suk, Vác-
lav hudeček, Jana Jonášová, ivan Klánský, čeněk pavlík, štěpán 
Rak, smetanovo kvarteto, Kociánovo kvarteto, panochovo kvar-
teto a řada dalších významných českých i zahraničních umělců. 
pěkné hudební zážitky připravily posluchačům i loštické rodač-
ky – cembalistka zdenka ošťádalová, pěvkyně lenka havlíková - 
roz. zabloudilová a také členové pěveckého souboru chrámu sv. 
prokopa v lošticích. setkáváme se tak s umělci, kteří jsou nejen 
mistry ve svém oboru, ale i příjemnými lidmi ochotnými se s námi 
podělit o své znalosti a zkušenosti z hudebního dění. Na druhé 
straně se také zajímají o naše podmínky v propagaci dobré hud-
by a o náš život v malém městě.
 činnost Kph je značně finančně náročná. Větší část nákladů hradí posluchači za-
koupením permanentních vstupenek na celou koncertní sezonu. Na zbývající část ná-
kladů nám přispívá Nadace českého hudebního fondu praha a město loštice. Nezištně 
nám vychází vstříc i vedení základní umělecké školy v lošticích.
  za 25 let došlo k značné obměně ve složení posluchačů, členů Kph. řada zakládají-
cích členů již odešla do tzv. hudebního nebe. Většině současných členů přibylo dvacet 
pět „křížků“. Věrnými posluchači jsou nyní v největším počtu lidé v důchodovém věku. 
mladší generace je málo zastoupena a kdo nám v posluchačstvu chybí, jsou pedago-
gové, pracovníci podniků a zařízení ve městě včetně zastupitelů, které bychom mezi 
sebou rádi přivítali.
 Jistě, záplava jiné konzumní hudby a zábavy dává další možnosti kulturního vyžití 
našim občanům. Věříme však v zachování tradice kulturnosti hudebního života v na-
šem městě.                      Ing. František Kubín

Vážení členové KpH, vážení občané!
 připravujeme již 25. koncertní sezonu Kph, která bude tradičně zahájena hudeb-
ním festivalem Kph měst a obcí šumperska a olomoucka.
 V našem městě bude koncertní sezona zahájena 18. září 2011 flétnovým koncer-
tem, pokračovat bude houslovým koncertem ivana Ženatého 12. 10., koncertem tria 
Kinski 17. 10. a houslovým koncertem marie Fuxové 28. 10.
 Koncerty se budou konat v sále místní lidové školy umění v lošticích. pro členy 
Kph budou opět vydány permanentní vstupenky v ceně 500 Kč pro výdělečného po-
sluchače a v ceně 400 Kč pro seniory a posluchače bez zaměstnání. občan navštěvující 
jednotlivé vybrané koncerty uhradí vstupné 80 Kč. mládež v doprovodu dospělých má 
vstup volný. počet koncertů bude upřesňován podle finanční situace. předpokládáme 
konání 7 koncertů.
 permanentní vstupenky budou v prodeji od 1. září 2011 v Galanterii u paní oliveri-
usové, případně u paní zabloudilové na prvním koncertu. Veřejnost bude informová-
na o konání koncertů vyvěšením programu koncertu ve vývěsních skříňkách městské-
ho kulturního zařízení loštice. členové Kph pak doručením programu koncertu. Rádi 
uvítáme nové zájemce, kteří mají rádi klasickou hudbu. 

Za vedení KPH Ing. František Kubín
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Novinka v pečovatelské službě na Mohelnicku
 od začátku září přinesla charita zábřeh, středisko pečovatelské služ-
by, svým klientům na mohelnicku novou kvalitu do služby rozvážky obě-
dů. z čistého výtěžku letošního 11. charitního benefičního plesu (51 tis. 
Kč) a z účelového příspěvku olomouckého kraje (50 tis. Kč) pořídila pro 
své klienty nové nerezové jídlonosiče v termoobalu. ty jsou upraveny 
tak, aby v nich jídlo zůstalo teplé až do tří hodin od nabrání v jídelně. to, 
že tomu tak opravdu je, má charita již bezmála 10 let vyzkoušeno na středisku v zábře-
hu s obdobnými typy termoportů.
 stávající jídlonosiče klientů bývaly různé kvality (hliníkové, plastové, netěsnící, …); 
většinou nesplňovaly normy pro přepravu teplých pokrmů – jídlo v nich rychle chládlo 
a uživatelům se, zvláště v zimním období, dovážel oběd již studený. V plastových nádo-
bách, které zadržovali pachy, bylo zase někdy i následující den poznat, co bylo včera na 
oběd.
 charitou nově pořízené termonosiče odpovídají platným hygienickým normám 
pro přepravu teplých pokrmů. skládají se ze tří nerezových misek opatřených víčky, 
které do sebe vzájemně zapadají a jsou vloženy do termoobalu – dvouplášťové nádoby 
z materiálů určených pro styk s potravinami a vyplněné termoizolační hmotou pUR.
pro 35 uživatelů této služby (převážně seniorů) na mohelnicku to od 1.9. znamená, že 
již nemusí vlastnit nebo pořizovat si svůj jídlonosič; stávající jim byly vráceny a vymě-
něny za nové. charita pořídila celkem 98 nových nádob, pro každého klienta jsou na-
chystané na zapůjčení 2 sady.
 další změna se týká zabezpečení větší hygieničnosti nádob. Uživatelé vyprázdně-
né a nečistot zbavené misky naskládají do obalu a předají pečovatelce. ta termonosiče 
odveze na středisko v mohelnici a zde budou, ještě před dodáním do jídelny, přemý-
vány v průmyslové myčce. činnost mycího úseku bude zabezpečena dobrovolníky re-
gistrovanými v dobrovolnickém centru charity v programu aktivit pro dlouhodobě ne-
zaměstnané. stejnou činnost obdobně vykonávají již 2 roky na mycím úseku střediska 
pečovatelské služby v zábřehu. 
 Věříme, že zkvalitnění služby přispěje k větší spokojenosti uživatelů. zatím sice jen 
na mohelnicku, ale postupně se počítá s dovybavením termonosiči i v ostatních stře-
discích – ve štítech, v postřelmově a na dubicku.

Mgr. Ludmila Ryšavá, vedoucí Charitní pečovatelské služby, tel.: 736 509 449
Ing. Jana Skalická, asistentka pro propagaci, tel.: 736 509 431

Bojnická kapela
 malá dechová hudba má sídlo na středním slovensku v malebném městečku Boj-
nice. dominantou města je královský zámek, postavený koncem 11. století. Bojnický 
zámek je považován za nejromantičtější a nejkrásnější na slovensku. Ján pálffy, po-
slední majitel zámku, uskutečnil jeho přestavbu podle vzoru zámků v údolí řeky loire 
ve Francii.
 V roce 1970 byl Bojnický zámek vyhlášen za Národní kulturní památku. V zámku síd-
lí významné umělecko-kulturní muzeum a každoročně se zde konají společenské a kul-
turní akce. od r. 1994 se na přelomu měsíců duben a květen pravidelně organizuje mezi-
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národní festival duchů 
a strašidel. Bojnice jsou 
od 16. století známé i 
svými termálními a lé-
čivými prameny.
 součástí historie 
městečka Bojnice je 
i dechová hudba, je-
jíž počátky sahají do 
20-tých let 20.stole-
tí, kdy byla založena 
dechovka „požárník" 
pod vedením p. Willi-
ama majdan, s úmys-
lem zpříjemnit si volné 
nedělní odpoledne při 
společenském poseze-
ní, protože jiné mož-
nosti společenského vyžití pro obyčejné lidi v té době nebylo.
 Bohužel, písemné prameny z tohoto období jsou velmi strohé. podařilo se zjistit, že 
v 80-tých letech probral funkci kapelníka p. marek priehoda. po jeho tragickém úmrtí 
v r. 1995 navázal na původní tradici "požárník" p. martin oboňa a kvůli většímu zvidi-
telnění se soubor přejmenoval na "Bojnický kapelu". pan martin oboňa byl v té době 
posluchač Žilinské univerzity. Je samozřejmé, že jako odborník vysokého odborného 
vzdělání, chtěl přivést kapelu na vyšší interpretační úroveň neustálým zdokonalováním 
přednesu. Jeho aktivity v mnoha hudebních tělesech i mimo okresu prievidza se často 
prolínaly a proto se členové kapely shodli na změně vedoucího kapely. V květnu 2004 
byl do funkce kapelníka ustanoven Es-klarinetista kapely marek Flimel, absolvent Žilin-
ského konzervatoře. ten pokračuje vytčeným směrem svého předchůdce.
 i přesto, že v regionu působí několik úspěšných folklorních skupin, dechová hudba 
Bojnická kapela si získává stále více milovníků tohoto hudebního žánru a to nejen z řad 
starší generace, ale i mladé. tento úspěch se připisuje především písni moderní, taneč-
ní a muzikálové - nedílné součásti jejich repertoáru. Jejich přednes je srozumitelný pro 
posluchače nejen doma, ale iv zahraničí.
 z domácích účinkování jsou významné festivaly a přehlídky dechových hudeb v 
prievidzi, Nitrianském pravně, Bystričany, na každoročně se opakujícím memoriálu pav-
la Kováče v čereňanoch a na všech kulturních programech organizovaných městem 
Bojnice.
 V roce 1999 v lednické Rovne získali stříbrné pásmo na celostátní soutěžní pře-
hlídce malých dechových hudeb. V roce 2000 se zúčastnili festivalu dechových hudeb 
v hradišti pod Vrátna. znají je koupelen hosté nejen v Bojnicích, ale i v turčianských 
teplicích, Rajeckých teplicích, trenčianských teplicích av piešťanoch.V roce 2000 z iii. 
soutěžního festivalu dechových hudeb v Bánovcích nad Bebravou si přinesli cenu pri-
mátora města a sólisté cenu za interpretační výkon. V roce 2001 se dvakrát úspěšně 
účinkovali ve spolkové republice Německo a v české republice. V lednu 2003 vydali své 
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první cd s názvem "Na Bojnickém zámku". V srpnu 2004 se se zúčastnili slavnosti pivní-
ho festivalu "dny piva a pohody" v severomoravském Jeseníku, kde se reprezentovali 
jako kapela z twinningových města. V září 2004 to byla účast na V. mistrovství Evropy 
české, moravské a slovenské dechové hudby, které se konaly v Bojnicích. V roce 2005 
odehráli koncerty v české republice, ve švýcarsku a v Rakousku. z mezinárodního sou-
těžního festivalu malých dechových hudeb dechovky v přesně konaného v pezinku ve 
dnech 17. 8. - 20. 8. 2006 si odnesli druhé místo ve zlatém pásmu. V prosinci 2006 na-
hráli své druhé cd. Největším úspěchem kapely v roce 2007, kromě velkého množství 
koncertů ať už doma nebo v zahraničí, je vítězství na mezinárodním soutěžním festiva-
lu dechovky v přesně v pezinku.
 pro zájemce a posluchače má kapela připravenou pestrou nabídku skladeb sou-
časných autorů, úprav lidových písní, aranžmá skladeb světových skladatelů taneční 
a populární hudby. z repertoáru sestavuje celovečerní programy při firemních akcích, 
společenských akcích, tanečních zábavách a veselice, v komponovaných programech 
oslav významných výročí měst a obcí. 
 V současnosti má kapela 12 hudebníků a tří zpěváků, nahrála tři cd-nosiče. po-
slední cd s názvem "V záhradôčke pod okénkem" vyšlo koncem března tohoto roku 
(2011).
 Repertoár Bojnické kapely tvoří nejen klasické půlky a valčíky, ale i aranžmá skla-
deb světových skladatelů taneční a populární hudby.
 Bojnická kapela koncertuje doma na slovensku iv zahraničí, hudebníci dosud na-
vštívili Německo, Rakousko, Francie, polsko a českou republiku.

Seznamte se, prosím
 Radek Kubíček narozený v roce 1993 bydlí v lošticích, je studentem 3. ročníku 
Gymnázia v litovli. Oblíbené předměty: matematika, fyzika, chemie, méně oblíbené: 
jazyky a dějepis. Domácí příprava: m, F, ch téměř vůbec, ostatní předměty poměrně 
málo, více před písemkami. Zájmy: volejbal hraje za B družstvo mohelnice, fotbal začal 
hrát po delší přestávce za dorost loštice. Prospěch: samé jedničky.

ÚČAST V SoUTĚŽi
 Ve školním roce 2010/2011 se tříčlenné družstvo z litovle zúčastnilo soutěže 2. roč-
níků středních škol nazvané „ za školu“. Urputné klání přenášela česká televize, soutě-
žilo 16 družstev a do finále postoupili studenti z litovle a liberce. soutěž se skládala 
ze dvou sekcí. první sekce měla tři okruhy. logiku, zručnost a sportovní nadání. druhá 
sekce obsahovala obtížné otázky ze znalostí všech vyučovacích předmětů a soutěžící 
vybírali ze čtyř možností. při hodnocení se přihlíželo nejen ke správné odpovědi, ale i k 
dosaženému času.
 sponzorem byla firma samsUNG. Všichni soutěžící dostali fotoaparát, dVd přehrá-
vač, mobil a lcd monitor. odměna pro vítěze byla velmi lákavá. studijní pobyt s výu-
kou angličtiny v zahraničí podle vlastního výběru. Vítězem se stalo družstvo Gymnázia 
litovel. Kamarád Radka si vybral jazykový kurz na maltě, spolužačka martina a Radek se 
rozhodli, že odletí na havaj.

ŽiVoTNÍ CESTA
 začala ve Vídni přes londýn, los angeles do honolulu. let trval 24 hod., přestupy 



podzim  2011                                                                                                                       hlas loš tic

20

zvládli dobře a to také proto, že žádné letadlo jim neuletělo. časový rozdíl byl 12 ho-
din.
poBYT NA HAVAJi
 Na letišti je čekala paní, která se o ně starala celých 5 týdnů. Jak je na havaji zvykem, 
zavěsila jim na krk květinový věnec a odvezla do typického amerického domu.
 paní Jane pracovala v oboru informatiky, jako turistka navštívila prahu. ona i její 
manžel se vraceli z práce kolem 20. hodiny. Největší příležitost ke konverzaci byla ráno, 
kdy jejich opatrovatelka je vezla do školy.
ŠKoLA
 po vstupních testech Radek i martina byli zařazeni do střední skupiny. Výuka začala 
v 8.30, skončila ve 12.10 hod. 
 hned na začátku se dostavil šok nazvaný konverzace. Učitel byl američan s typic-
kou americkou výslovností. týden trvalo, než Radek začal lépe rozumět. měl zábrany 
mluvit, malou slovní zásobu a pohotovost, neuměl opsat složitější situace. za to švý-
caři, Japonci a Korejci takové problémy neměli. Byli „otrkanější“, zběhlejší a rozhodně si 
nedělali těžkou hlavu, je-li tvar gramaticky správně.
 ale vše se časem zlepšilo, naši češi ztratili trému, uvolnili se, získali sebevědomí, 
uměli reagovat. Jejich radost byla o to větší, že všichni spolužáci byli starší, někteří až o 
10 let.
 pak vešlo do třídy sluníčko. paní učitelka byla původem polka, mluvila britskou an-
gličtinou, které Radek dobře rozuměl a brzy zjistil, že jeho znalosti jsou vynikající.
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VoLNÝ ČAS
 po vyučování snědli studený lunch „z domova“. Jídlo se stále opakovalo: tousty, tor-
tilly, sušenky. Na vydatný český oběd mohli jenom vzpomínat. Večeře byla sice teplá, 
ale za celý den jídla nebyl nadbytek, takže Radek zhubl čtyři kilogramy.
 a tak se martina a Radek přesvědčili, že všude dobře, doma nejlépe. 
 po americkém obědě vyrazili na různé pláže, aby si užívali sluníčka, tepla a koupání. 
V rámci pobytu měli zaplacený kurz surfování.
 autobusem se vydávali do centra města honolulu, aby poznali obchody, mrakodra-
py, parky s palmami a úplně jinými květinami než u nás, sídlo vlády, zoo, botanickou 
zahradu plnou nádherných tropických květin, nebo nakupovali dárky. Vyšplhali také do 
kráteru dvou vyhaslých sopek.
 Největší zážitek byla návštěva přístavu pearl harboru. Navštívili památník postave-
ný nad zbytkem potopené bitevní lodi U.s.s. arizona, která se stala posledním odpo-
činkem 1 177 námořníků. Vše se událo 7. 12. 1941, v přístavu a arizonu potopili během 
několika chvil. prohlídka začala na pevnině, kde zhlédli film o útoku Japonců, pak na-
sedli na výletní loď, která je odvezla k bílému památníku ve tvaru mostu. Uvnitř vidě-
li maketu arizony, otvor v podlaze s výhledem na palubu potopené lodi a obrovskou 
mramorovou desku se jmény všech padlých námořníků. V přístavu stojí také loď mis-
souri a oklahoma, kde jsou muzea, ale bohužel omezené kapesné (nebylo součástí od-
měny) jim nedovolilo lodě navštívit.
 čas rychle utíkal a po 5 týdnech plných zážitků a vědomostí se vrátili šťastně 
domů.
A NA zÁVĚR
město litovel ocenilo úspěšné reprezentanty cenou „litovelská naděje“.
 Radek Kubíček má toto ocenění i z roku 2010, protože v 1. ročníku soutěžil v logic-
ké olympiádě, v kraji obsadil 1. místo a zúčastnil se celostátního kola.
 za všechny čtenáře hlasu loštic přeji Radkovi zdraví a hodně dalších úspěchů.

 Věra Večerková a Radek Kubíček

Jak jsem poznala Rarášky a měla tak o starost míň 
 Někdy koncem března tohoto roku přišla na návštěvu mateřského centra ovečka v 
mohelnici, kam jsem se svou dcerou Nelou chodila trávit čas s ostatními maminkami a 
dětmi každý čtvrtek, paní Radka Jensen z lesní školky Rarášci v podolí u Bouzova. před-
stavila nám principy, na kterých jsou lesní školky založeny a předvedla ukázku z pásma 
říkadel a písniček, do kterých se naše děti hned samy zapojily. první dojem byl velmi 
pozitivní,  a tak jsem se rozhodla s manželem a dcerou navštívit školku osobně a zúčast-
nit se běžného dne s dětmi. 
 Jak probíhá? po příchodu do školky se děti s učitelkami pozdraví a podají si ruce. 
Jakmile dorazí do školky všechny děti, už je volá píšťalka, aby si s ní šly zazpívat písnič-
ky, rozhýbat těla a procvičit hlavy při různých tradičních říkadlech. děti si pak vezmou 
batůžky se svačinkou a pitím a vyrazí do nedalekého lesa, kde na ně z mlází vykoukne 
kamarád maňásek, aby si s nimi trošku zašprýmoval při angličtině. celé dopoledne pak 
děti tráví hrou a poznáváním lesa, přírody vůbec a jejich zákonitostí. 
 V poledne na ně čeká ve školce oběd převážně z biopotravin, který dokáže uspo-
kojit jejich mlsné jazýčky. po obědě následuje čtení pohádky a odpočinek. do spaní tu 
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nikoho nenutí, ale nejmladší děti po dni na čerstvém vzduchu většinou stejně usnou. 
odpoledne je pak věnováno různým činnostem rukodělným, výtvarným, nebo hře s 
ostatními dětmi v útulné zahradě. 
 děti se pohybují v bezprostředním kontaktu se zvířátky. Kdo by nestál o to svézt se 
občas na poníkovi, nebo krmit ovečky? 
 Když jsme ráno dorazili na místo, trochu mne překvapilo, že děti mají zázemí v hli-
něném domečku, kde byl pouze velký stůl, židličky, kamna a spí se ve spacácích na ka-
rimatce.
 Na závěr dne jsem však zjistila, že děti jsou celý den venku tak spokojené, že ne-
potřebují plné police hraček, že je pro ně mnohem zajímavější obrovské pískoviště ve 
tvaru lodi  i s kapitánským můstkem, nebo lanové centrum a houpačky mezi vzrostlými 
stromy, kde si vydrží hrát opravdu celý den. čtení pohádek a následné spaní ve spacáku 
je pak pro děti velkým dobrodružstvím a ne nepohodlím, jak by se to z našeho dospě-
láckého pohledu mohlo zdát.
 Byli jsme popravdě nadšeni, a tak jsme dceru přihlásili od příštího měsíce. školka 
funguje zatím dva dny v týdnu pondělí a úterý (od září plánují už i třetí den). protože 
jsem byla čerstvě po porodu druhého dítěte, bylo to pro mne jako sen, možnost odpo-
činout si na dva dny od naší malé dračice a zároveň vědět, že je o ni skvěle postaráno a 
ona se bude pokaždé vracet usměvavá a spokojená. 
 co nám lesní školka přinesla? Nela se zklidnila, ač velmi dominantní osobnost, tak 
skvěle zapadla do kolektivu, získala fyzickou obratnost, koordinaci, odvahu zkoušet 
nové věci a stále nás doma překvapuje dalšími a dalšími písničkami a říkadly.
 a že budu za výchovu své dcery platit víc než v klasické školce? za to spokojené a 
zdravé dítě mi to opravdu stojí….
 chtěla bych touto cestou poděkovat paní Jensen a paní Vaňkové za jejich empatic-
ký a příkladný přístup k dětem. obdivuji, s jakou lehkostí zvládají ty naše ne vždy po-
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slušné rarášky a doufám, že za pár let bude moct navštěvovat školku i můj mladší syn.
Rodičům mohu jen doporučit, aby se tak, jako jsme to udělali my, zajeli podívat do po-
dolí, protože kapacita školky není zatím naplněna, jistě budou spokojeni.

Veronika Kolářová, Mohelnice, mgr.veronika.kolarova@seznam.cz
Kontakt na Rarášky: 
 www.permalot.org/rarasci; tel: 737 410 259, email: radka@permalot.org

Linka psychopomoci
Je určena lidem, kte-
ří se nacházejí nejen 
v psychické krizi. po-
skytujeme sociálně 
právní poradenství, 
pomůžeme zoriento-
vat se v nepříznivé ži-
votní situaci. předáme 
informace týkající se 
všech aspektů dušev-
ního zdraví a nemoci. 
poskytneme kontakty 
na odborníky a zaříze-
ní poskytující pomoc 
v oblasti nejen dušev-
ního zdraví z celé čes-
ké republiky. linka 
je určena všem, kteří 
potřebují poradit, vy-
slechnout, podpořit. 
provozovatelem lin-
ky je česká asociace 
pro psychické zdra-
ví – čapz. organiza-
ce dále zřizuje tera-
peutickou komunitu 
mýto, vydává časopis 
Esprit. Úzce spolupra-
cuje s psychoterape-
utickým sanatoriem 
ondřejov. 
 Linka psychopo-
moci je v provozu 
každý pracovní den 
od 9. do 21. hodiny 
na čísle 224 214 214 
nebo 777 783 146. Volajícím jsou k dispozici plně kvalifikovaní konzultanti.



Dokumenty, zápisy . . .
zestručněné výtahy ze zápisů zasedání rady města a veřejných zase-
dání zastupitelstva (celé znění si můžete stáhnout z webových stránek 
města - www.mu-lostice.cz nebo nahlédnout na městském úřadě). 
poměr hlasování je uváděn takto: pRo:pRoti:zdRŽEl sE

zápis a usnesení č. 19 ze zasedání Rady města dne 13. 6. 2011
přítomni: phdr. ctirad lolek, mgr. lubomír Faltus, Bohumil till,  Vlastislav heidenreich,
stanislav Veselý
starosta provedl kontrolu usnesení ze zasedání Rm č.18.
 

Usnesení 18/364: RM pověřuje starostu a pana Tilla projednáním sdělení Povodí Moravy, s. p. Brno týka-
jící se spoluúčasti na financování akce – „Třebůvka, Moravičany – hrázování“ - v jednání.
1.  Rm se seznámila s předloženým návrhem zastupitelů k výkonu funkce dalšího sezdávajícího. po 
projednání Rm schválila poměrem hlasů 5:0:0 Usnesení 19/377: Rm schvaluje zastupitele pana 
ing. Ladislava Kašpara a pana Stanislava Veselého k výkonu funkce dalších sezdávajících s 
účinností od 15. 6. 2011 (dle § 108 zákona o obcích v platném znění).
2.  Rm se seznámila s předloženou koncepcí rozvoje školy 2011 – 2016 zUš a.Kašpara loštice, viz 
příloha.  po projednání Rm schválila poměrem hlasů 5:0:0 Usnesení 19/378: Rm projednala před-
loženou koncepci rozvoje školy 2011 – 2016 zUŠ A. Kašpara Loštice a ukládá starostovi a čle-
nu Rm, panu S. Veselému, zpracovat návrh stanoviska a předložit Rm do konce září 2011.
5.  Rm projednala zprávu o zákonu č. 159/2006 sb., o střetu zájmů. zákon ukládá povinnost veřej-
ným funkcionářům podat oznámení o jiných vykonávacích činnostech, oznámení o majetku naby-
tém v průběhu výkonu funkce  a oznámení o příjmech, darech a závazcích 1x za rok, nejpozději do 
30. 6. 2011 (týká se starosty, místostarosty, členů Rm).  po projednání schválila Rm poměrem hlasů 
5:0:0 Usnesení 19/381: Rm ukládá starostovi města, místostarostovi města a třem členům Rm 
Loštice do termínu 27. 6. 2011 vypracovat Čestné prohlášení dle zákona č. 159/2006 Sb., o 
střetu zájmů, dle povinné přílohy. Rm ukládá ing. Slavíkové zajistit zavedení kontaktních in-
formací veřejných funkcionářů do Centrálního registru evidenčních orgánů, termín do 30. 6. 
2011.
10.  Rm se seznámila s oznámením základní školy loštice, příspěvkové organizace o tom, že se 
škola zapojila do výzvy EU peníze školám – projekt „moderní škola“. po projednání schválila Rm 
poměrem hlasů 5:0:0 Usnesení 19/386: Rm bere na vědomí oznámení základní školy Lošti-
ce, příspěvkové organizace o tom, že se škola zapojila do výzvy EU peníze školám – projekt 
moderní škola.
12.  Rm projednala předložený návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo č. 08/2007 ze dne 16. 07. 2007   
předmětem dodatku je zpracování územní studie lokality B1 územního plánu – jedná se o lokalitu – 
pod hájkem . . . po projednání schválila Rm poměrem hlasů 5:0:0 Usnesení 19/388: Rm schvaluje 
dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo č. 08/2007 z 16. 07. 2007   na zpracování územní studie lokality 
B1 územního plánu za celkovou částku 67.200 Kč vč. dpH.
13.  Rm projednala předložený návrh dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo č. 08/2007 ze dne 16. 07. 2007. 
předmětem dodatku je zpracování územní studie lokality B8 územního plánu – jedná se o lokalitu 
– Źádlovice . . . po projednání schválila Rm poměrem hlasů 5:0:0 Usnesení 19/389: Rm schvaluje 
dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo č. 08/2007 z 16. 07. 2007  na zpracování územní studie lokality 
B8 územního plánu za celkovou částku 51.600 Kč vč. dpH.
14. Rm projednala předloženou nabídku na rekonstrukci chodníku před domem sídliště č.p. 686 – 
loštice,– viz příloha. po projednání schválila Rm poměrem hlasů 5:0:0 Usnesení 19/390: Rm schva-



luje předloženou nabídku na rekonstrukci chodníku před domem č.p. 686 – Loštice (varianta 
se stávající dlažbou) za podmínky, že bude provedena úhrada za zábor veřejného prostran-
ství u domu Sídliště č.p.  686, Loštice.
18. Rm projednala na základě zveřejnění záměru pronajmout budovu skateboardu na parcele p. 
č. 1881/2 – evidenční číslo 64  a část parcely p. č. 1881/1 žádost o pronájem občanského sdružení 
„loštice – skatepark“,  ič: 22887636,  se sídlem – Náměstí míru 62/9. zastoupené  - Jan Konečný. po 
projednání schválila Rm poměrem hlasů 5:0:0 Usnesení 19/394: Rm schvaluje uzavření nájemní 
smlouvy o pronájem budovy skateboardu – evidenční číslo 64 na parcele p. č. 1881/2 a pro-
nájem části pozemku p. č. 1881/1 – manipulační prostor – cca 270 m2  - lokalita – ulice Ke Kou-
pališti s občanským sdružením „Loštice – Skatepark“, 
- pronájem výše uvedených nemovitostí se uzavírá za těchto podmínek:
- pronájem části pozemku i haly včetně vybavení  - na dobu určitou  - 5 let
- účel pronájmu – využívání haly k provozování skateboardu. za provoz a bezpečnost uživatelů 
skateboardu odpovídá občanské sdružení „loštice-skatepark“, zastoupené p. Janem Konečným
- náklady spojené s provozem haly, včetně pojištění uživatelů haly hradí nájemce, mimo nákladů 
na spotřebu el. energie do výše 10.000,- Kč/rok – tuto hradí pronajímatel. Náklady přesahující část-
ku 10.000,- Kč/rok hradí nájemce.
- nájemce je rovněž povinen zajišťovat na prostranství okolo haly úklid
- měsíční nájemné činí 100,- Kč za nemovitost – bez dph a 100,- Kč + dph za věci movité
- nájemce předloží k projednání provozní řád.

Usnesení 5. veřejného zasedání zastupitelstva města Loštice,                                  
konaného ve středu dne 15. června 2011 v kulturním domě v Lošticích
Usnesení 5/6: zm schvaluje zveřejnění záměru odprodat z vlastnictví obce bytovou jednotku  č. 
1 v domě č.p. 500, ul. moravičanská, loštice – 1 Np -  o velikosti 1 + 1 včetně příslušenství /koupel-
na, Wc, spíž, šatna, sklep/ - celková výměra bytové jednotky – 56,68 m2  -  včetně podílu na spo-
lečných prostorách ve výši 1249/10000 a včetně podílu na pozemku p.č. 455  – zastavěná plocha 
a nádvoří /pozemek pod budovou č.p. 500 a dvůr/-   k.ú. loštice  ve výši 1249/10000 za těchto 
podmínek: Nejnižší nabídková cena je 331.802 Kč. Kritéria: Bytová jednotka č. 1  bude  prodána  
zájemci s nejvyšší nabídnutou kupní cenou a jednorázovou platbou. Upozornění:  bytová jed-
notka č. 1 je v současné době užívána nájemcem bytu, který má uzavřenou nájemní smlouvu na 
dobu neurčitou. Nový vlastník bytové jednotky přebírá veškeré povinnosti vyplývající z nájmu 
bytové jednotky č. 1 v domě č.p. 500, ul. moravičanská, loštice, a to na dobu neurčitou.    

pRo-11, pRoti-0, zdRŽEl sE-0
Usnesení 5/7: zm schvaluje zveřejnění záměru  odprodat z vlastnictví obce bytovou jednotku č. 
4 v domě č.p. 500, ul. moravičanská, loštice – 2 Np -  o velikosti 1 + 1 včetně příslušenství /kou-
pelna, Wc, spíž, šatna, sklep/ - celková výměra bytové jednotky – 59,79 m2  -  včetně podílu na 
společných prostorách ve výši 1318/10000 a včetně podílu na pozemku p.č. 455  – zastavěná plo-
cha a nádvoří /pozemek pod budovou č.p. 500 a dvůr/ - k. ú. loštice  ve výši 1318/10000 za těchto 
podmínek: Nejnižší nabídková cena je   334.415 Kč. Kritéria: Bytová jednotka č. 4 bude  prodána  
zájemci s nejvyšší nabídnutou kupní  cenou a jednorázovou platbou. Upozornění:  bytová jed-
notka č. 4 je v současné době užívána nájemcem bytu, který má uzavřenou nájemní smlouvu na 
dobu neurčitou. Nový vlastník bytové jednotky přebírá veškeré povinnosti vyplývající z nájmu 
bytové jednotky č. 4 v domě č.p. 500, ul. moravičanská, loštice, a to na dobu neurčitou.       

pRo-11, pRoti-0, zdRŽEl sE-0
Usnesení 5/8 zm schvaluje zveřejnění záměru odprodat z vlastnictví obce pozemek p. č. 163/2 
– zastavěná plocha a nádvoří – vým. 145 m2  a budovu bez čísla popisného nebo evidenčního na 
parcele p. č. 163/2 – jiná stavba . . . v ulici ztracená, loštice, a to za těchto podmínek: Nejnižší na-
bídková cena je 280.790 Kč.



Kritéria: Nemovitosti   budou  prodány  zájemci s nejvyšší nabídnutou kupní cenou a jednorázovou 
platbou. Upozornění: Vstup do zadní části budovy je přes pozemek p. č. 163/1, který není předmě-
tem prodeje a není ve vlastnictví města loštice.                                        pRo-11, pRoti-0, zdRŽEl sE-0
Usnesení 5/9: zm schvaluje návrh smlouvy o budoucí kupní smlouvě na odkoupení nově vybu-
dovaných inženýrských sítí (kanalizace splašková, dešťová, vodovod, místní komunikace a veřejné 
osvětlení) v nově připravené lokalitě „lokalita Jevíčská, loštice“ – prodávající  developerská společ-
nost Green concept Building s.r.o., U panelárny 573/3, 772 00 olomouc, ičo:  28599292, kupující – 
město loštice, a to v plném rozsahu, tak jak byl předložen.                     pRo-10, 
pRoti-0, zdRŽEl sE-1
Bod jednání 5/11: ve věci přemístění kamenné sochy panny marie před penzion pro důchodce v 
lošticích usnesení nevzniklo.                       pRo-7, pRoti-2, zdRŽEl 
sE-2

zápis a usnesení č. 20 ze zasedání Rady města dne 25. 7. 2011
Usnesení 19/381: RM ukládá starostovi města, místostarostovi města a členům RM Loštice do termí-
nu 27. 6. 2011 vypracovat Čestné prohlášení dle zákona č. 159/2006 Sb.,o střetu zájmů, dle povinné 
přílohy. RM ukládá Ing. Slavíkové zajistit zavedení kontaktních informací veřejných funkcionářů do 
Centrálního registru evidenčních orgánů, termín do 30. 6. 2011. - splněno
3. Rm projednala hospodaření města loštice k 30. 6. 2011. po projednání Rm schválila poměrem hla-
sů 5:0:0 Usnesení 20/398: Rm schvaluje hospodaření města Loštice k 30. 6. 2011.
5. Rm projednala pracovněprávní záležitosti – poskytnutí peněžního daru ze sociálního fondu měs-
ta při příležitosti dosažení věku 60 let zaměstnance. po projednání schválila Rm poměrem hlasů 
5:0:0 Usnesení 20/400: Rm schvaluje poskytnutí peněžního daru ve výši 4 000,- Kč z prostřed-
ků sociálního fondu zaměstnanci organizace u příležitosti dosažení věku  60 let – viz příloha,  
dle zásad pro poskytnutí odměn a darů ze SF, dle Vp č.2/2009. 
7. Rm se seznámila s nabídkou na prezentaci města v připravovaném kalendáři česká republika 
2012, viz příloha. po projednání schválila Rm poměrem hlasů 5:0:0 Usnesení 20/402: Rm neschva-
luje zařazení města Loštice v rámci prezentace v připravovaném stolním kalendáři Česká re-
publika 2012 z důvodu nedostatku finančních prostředků.
9. Rm projednala žádost pana Františka Ženožičky o posouzení zdravotního stavu jasanu ztepilé-
ho. Jedná se o strom na pozemku p.č. 2229/1 v k.ú. loštice (markrabka). pozemek je ve vlastnictví 
soukromých osob, které mají povinnost udržovat strom v řádném stavu a zajistit jeho bezpečnost. 
město loštice nebude provádět žádné zákroky, vlastníkům bude doporučena spolupráce s měÚ 
mohelnice, odborem Žp, případně s agenturou ochrany přírody a krajiny. po projednání schválila 
Rm poměrem hlasů 5:0:0 Usnesení 20/404: Rm neschvaluje žádost o posouzení stavu stromu 
na pozemku p.č. 2229/1 v k.ú. Loštice, protože povinnost zajistit náležitý stav a bezpečnost 
stromu náleží majiteli pozemku.
14. Rm se seznámila s rozhodnutím městského úřadu mohelnice, odboru Žp, který vydává souhlas-
né závazné stanovisko k odstranění nánosů z třebůvky v intravilánu obce loštice. Vytěžený sedi-
ment bude uložen na pozemku p.č. 1929 v k.ú. loštice. práce budou prováděny v roce 2012. po 
projednání schválila Rm poměrem hlasů 5:0:0 Usnesení 20/409: Rm bere na vědomí rozhodnutí 
městského úřadu mohelnice, odboru Žp, který vydává souhlasné závazné stanovisko k od-
stranění nánosů z Třebůvky v intravilánu obce Loštice.
16. Rm projednala žádost občanského sdružení loštice – sKatEpaRK o uzavření nájemní smlouvy o 
pronájem pozemku p. č. 1881/1 – k. ú. loštice - prostor okolo haly skateboardu – jedná se o rozšíře-
ní prostoru před halou pro účely parkování návštěvníků haly. po projednání schválila Rm poměrem 
hlasů 5:0:0  Usnesení 20/411: Rm schvaluje uzavření nájemní smlouvy na pronájem části po-
zemku  p. č. 1881/1 – k. ú. Loštice - dle předloženého návrhu a předloženou smlouvu na pro-
nájem haly  Skateboaradu na parcele p. č. 1881/2 – k. ú. Loštice, a to občanskému sdružení 
LoŠTiCE-SKATEpARK.



17. Rm projednala žádost občanského sdružení loštice-skatepark o příspěvek na materiál na již 
provedené práce. soupis vynaložených nákladů na opětovné zprovoznění skateboardu je přilo-
žen. doposud náklady byly hrazeny jednateli občanského sdružení. Jedná se o náklady na materiál, 
práce byly zajištěny členy občanského sdružení – viz příloha. po projednání schválila Rm poměrem 
hlasů 5:0:0 Usnesení 20/412: Rm ukládá starostovi projednat s občanským sdružením Lošti-
ce-Skatepark provedení úhrady finančních prostředků na materiál za již provedené stavební 
práce ve výši 2.000,- Kč.
20. Rm projednala žádost o umístění nové dopravní značky – obytná zóna na místní komunikaci – 
sjezd a výjezd  z paloma – ulice olomoucká, loštice. Žádost o umístění nové dopravní značky poda-
lo celkem dvacet občanů ulice olomoucká  - viz příloha. po projednání schválila Rm poměrem hlasů 
5:0:0 Usnesení 20/415: Rm a ukládá starostovi projednat na di umístění dopravní značky na 
snížení rychlosti na sjezdu a výjezdu od firmy palomo – ulice olomoucká, Loštice.
27. Rm projednala zprávu základní školy loštice  týkající se plnění  usnesení ze 4. veřejného zase-
dání zastupitelstva města loštice – ze dne 23. května 2011 – viz příloha. Jednání Rm se zúčastnil ře-
ditel základní školy mgr. mojmír mazal. po projednání Rm schválila poměrem hlasů 5:0:0 Usnesení 
20/422: Rm bere zprávu  základní školy Loštice  týkající se plnění  usnesení ze 4. veřejného 
zasedání zastupitelstva města Loštice na vědomí. Rm bere na vědomí analýzu současného 
technického stavu, vybavení a dalších potřeb budovy základní školy Loštice, vyjádření stát-
ní energetické inspekce. priority jednotlivých akcí jsou stanoveny dle předložené zprávy. Rm 
ukládá starostovi ve spolupráci s ředitelem školy připravit jednotlivé kroky pro přípravu vý-
běrových řízení na dopracování projektu, auditu a zpracování žádosti na získání dotace na 
akci ,,Snižování energetické náročnosti budov zŠ, a stravovny v Lošticích“. Rm odsouhlasila 
projekt na vzduchotechniku ve školní jídelně s tím, že jeho realizaci odsouvá až do vyřešení 
projektu ,,Snižování energetické náročnosti budov zŠ, a stravovny v Lošticích“. prostředky 
cca 300 000,- Kč budou zachovány v rezervním fondu školy.
28. Rm projednala nutnost opravy chodníku v ulici K pešti – vzhledem k tomu, že v současné době 
se provádí v této lokalitě rekonstrukce plynovodu a ssoK přislíbila případnou opravu celé komu-
nikace ještě v letošním roce, ale za podmínky, že dojde k opravě chodníku (levá strana směr Žád-
lovice). z tohoto důvodu byly osloveny tři firmy k předložení nabídek na provedení rekonstrukce 
dotčeného chodníku. Rm provedla vyhodnocení předložených nabídek  - viz přiložený protokol o 
hodnocení zaslaných nabídek.
po projednání schválila Rm poměrem hlasů 5:0:0 Usnesení 20/423: Rm schvaluje po provedeném 
vyhodnocení předložených nabídek na akci „oprava chodníku v ulici K pešti, Loštice“ jako 
vítěznou firmu – firma Němec miroslav ml., Žádlovice 53, 789 83 Loštice a pověřuje starostu 
města uzavřením smlouvy o dílo na výše uvedenou akci.
32. Rm projednala  vzniklou problematiku provozu městského koupaliště. stávající nájemce poru-
šil podmínky uzavřené smlouvy s městem loštice. po projednání schválila Rm poměrem hlasů 5:0:0 
Usnesení 20/427: Rm ukládá starostovi zrušit s nájemcem městského koupaliště Smlouvu o 
dílo o provozování koupaliště a o nájmu inventáře ze dne 20.5.2006 ve znění dodatku č.1 z 
důvodu hrubého porušení smluvního vztahu a ukládá starostovi vzniklou situaci vyřešit v 
termínu do 27.7.2011.

zápis a usnesení č. 21 ze zasedání Rady města dne 08.08.2011
přítomni: phdr. ctirad lolek, Bohumil till,  stanislav Veselý
omluveni: mgr. lubomír Faltus, Vlastislav heidenreich
starosta provedl kontrolu usnesení ze zasedání Rm č.20.
Usnesení 20/412: RM ukládá starostovi projednat s občanským sdružením Loštice-Skatepark pro-
vedení úhrady finančních prostředků na materiál za již provedené stavební práce ve výši 2.000,- Kč 
– splněno.



Usnesení 20/415: RM a ukládá starostovi projednat na DI umístění dopravní značky na snížení rych-
losti na sjezdu a výjezdu od firmy Palomo – ulice Olomoucká, Loštice – v jednání s dopravním in-
spektorátem Policie ČR Šumperk. 
Usnesení 20/422: RM bere zprávu  Základní školy Loštice  týkající se plnění  usnesení ze 4. veřejného 
zasedání Zastupitelstva města Loštice na vědomí. RM bere na vědomí analýzu současného technic-
kého stavu, vybavení a dalších potřeb budovy základní školy Loštice, vyjádření státní energetické 
inspekce. Priority jednotlivých akcí jsou stanoveny dle předložené zprávy. RM ukládá starostovi ve 
spolupráci s ředitelem školy připravit jednotlivé kroky pro přípravu výběrových řízení na dopraco-
vání projektu, auditu a zpracování žádosti na získání dotace na akci ,,Snižování energetické ná-
ročnosti budov ZŠ, a stravovny v Lošticích“. RM odsouhlasila projekt na vzduchotechniku ve školní 
jídelně s tím, že jeho realizaci odsouvá až do vyřešení projektu ,,Snižování energetické náročnosti 
budov ZŠ, a stravovny v Lošticích“. Prostředky cca 300 000,- Kč budou zachovány v rezervním fon-
du školy – splněno.
Usnesení 20/426:  RM ukládá starostovi připravit konkurzní řízení na ředitele/ku MŠ - viz usnesení z 
dnešního jednání RM.
Usnesení 20/427: RM ukládá starostovi zrušit s nájemcem městského koupaliště Smlouvu o dílo o 
provozování koupaliště a o nájmu inventáře ze dne 20.5.2006 ve znění dodatku č.1 z důvodu hrubé-
ho porušení smluvního vztahu a ukládá starostovi vzniklou situaci vyřešit v termínu do 27.7.2011 – 
viz usnesení z dnešního jednání RM.
5. Rm projednala návrh změny  přílohy č. 7/1 Vnitřního předpisu č.1/2009 – organizační řád měs-
ta loštice. od 1.8.2011 došlo ke změně na místě účetní – místo p. dopitové Jitky je p. Bártová Věra. 
po projednání schválila Rm poměrem hlasů 3:0:0 Usnesení 21/432: Rm schvaluje změnu přílohy 
č. 7/1 Vnitřního předpisu č. 1/2009  – organizační řád města Loštice dle přiložených podpiso-
vých vzorů s účinností od 1.8.2011.
6. Rm projednala vzniklou problematiku provozu městského koupaliště v lošticích. stávající nájem-
ce porušil podmínky uzavřené smlouvy s městem loštice i ústních dohod s touto smlouvou sou-
visející.  po projednání schválila Rm poměrem hlasů  3:0:0 Usnesení 21/433: Rm revokuje usne-
sení Rm 96/2002 ze dne 27.09.2010 a závazky všech pozdějších ústních dohod, týkajících se 
provozu městského koupaliště v Lošticích. Usnesení 21/434: Rm ruší ke dni 9.8.2011 s provo-
zovatelem městského koupaliště panem miroslavem Kneifelem (nar. 17.01.1971) Smlouvu 
o dílo na provozování koupaliště               a o nájmu inventáře ze dne 20.5.2006, usnesení Rm 
96/2002 ze dne 27.09.2010 a závazky pozdějších ústních projednání smluvního vztahu, týka-
jících se provozu městského koupaliště v Lošticích. důvodem je nedodržení platných zákonů 
a předpisů provozovatelem k provozování koupaliště a nedodržení Smlouvy o dílo na provo-
zování koupaliště a o nájmu inventáře ze dne 20.5.2006 a pozdějších dohod. Rm ukládá sta-
rostovi města okamžitě uzavřít městské koupaliště v Lošticích pro veřejný provoz a zajistit 
předání areálu od provozovatele městu. Termín: 09.08.2011.
13. Rm projednala závěr zjišťovacího řízení – pro akci“ dotěžení zásob k hranici dp, zajištění stability 
lomových stěn a zahloubení kamenolomu Kozí Vrch“, k. ú. loštice – viz příloha. po projednání schvá-
lila Rm poměrem hlasů 3:0:0 Usnesení 21/441: Rm  nemá námitky k závěru zjišťovacího pro akci 
„dotěžení zásob k hranici dp, zajištění stability lomových stěn a zahloubení kamenolomu 
Kozí Vrch“, k.ú. Loštice a bere výsledky zjišťovacího řízení na vědomí. 
15. Rm projednala předloženou smlouvu o dílo na opravu chodníku na ulici  K pešti v lošticích. zho-
tovitel – dle výběrového řízení – firma miroslav Němec ml.. cena díla 420.622,- Kč včetně dph – viz 
příloha.
po projednání schválila Rm poměrem hlasů 3:0:0 Usnesení 21/443: Rm schvaluje Smlouvu o dílo 
na stavbu – oprava chodníku na ulici K pešti v  Lošticích v plném znění, jak byla předložena – 
zhotovitel miroslav Němec ml., cena díla 420.622,- Kč včetně dpH.
16. Rm projednala předložený návrh smlouvy o úvěru č. 10686/11/lcd – jedná se o úvěr na částku 



27 mil. Kč na financování závazku města loštice k Vhz šumperk a. s. v rámci realizace projektu „zlep-
šení kvality vod povodí řeky moravy – ii fáze město loštice – rekonstrukce a doplnění kanalizace“ 
po projednání schválila Rm poměrem hlasů 3:0:0 Usnesení 21/444: Rm schvaluje návrh Smlou-
vy o úvěru č. 10686/11/LCd v plném rozsahu, jak byla předložena a doporučuje zm smlouvu 
ke schválení.
20. Rm projednala žádost města loštice na pokácení jehličnanů na Jižní ulici v lošticích.  Jedná se o 
10 ks jehličnanů (smrk, borovice), které zasahují do vedení NN. obvody kmenů ve výšce 130 cm jsou 
menší než 80cm. po projednání schválila Rm poměrem hlasů 3:0:0 Usnesení 21/448: Rm schvalu-
je skácení 10 ks jehličnanů do obvodu kmene 80 cm  na Jižní ulici v Lošticích, p.č. 690/1 v k.ú. 
Loštice.

Usnesení 6. veřejného zasedání zastupitelstva města Loštice,                                  
konaného ve středu dne 10. srpna 2011 v kulturním domě v Lošticích
Usnesení 6/4:  ZM schvaluje předloženou Smlouvu o úvěru č. 10686/11/LCD mezi Městem Lošti-
ce („klient“) a Českou spořitelnou a.s , Olbrachtova 1929/62, 140 00 Praha 4, IČO: 45244782 („vě-
řitel“) ve výši 27 000 000 Kč k dofinancování podílu Města Loštice na realizaci projektu „Zlepše-
ní kvality vod horního povodí řeky Moravy – II.fáze“, v plném rozsahu, jak byla předložena, viz 
příloha. Smlouva o úvěru  č. 10686/11/LCD je v souladu se smlouvou o podmínkách realizace 
projektu „Zlepšení kvality vod horního povodí řeky Moravy – II.fáze“ uzavřenou mezi Městem 
Loštice a společností Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s., Jílová 6, 787 01 Šumperk, IČO: 
47674954.

zápis a usnesení č. 22 ze zasedání Rady města  29. 8. 2011
přítomni: phdr. ctirad lolek, mgr. lubomír Faltus, Bohumil till, stanislav Veselý
omluven: Vlastislav heidenreich 
1.  Rm se seznámila a projednala návrh Vnitřního předpisu č. 3/2011 – pravidla pro přijímání a vyři-
zování petic a stížností, s účinností od 1. 9. 2011 – viz příloha. po projednání Rm schválila poměrem 
hlasů 4:0:0 Usnesení 22/450: Rm schvaluje Vnitřní předpis č. 3/2011 – pravidla pro přijímání a 
vyřizování petic a stížností, dle přílohy,  s účinností od 1. 9. 2011. Rm ruší Vp č. 6/2007 ze dne 
27. 8. 2011.
2.  Rm se seznámila a projednala návrh Vnitřního předpisu č. 4/2011 – poskytování informací podle 
zákona č. 106/1999 sb. o svobodném přístupu k informacím s účinností od 1. 9. 2011 – viz příloha. 
po projednání Rm schválila poměrem hlasů 4:0:0  Usnesení 22/451: Rm schvaluje Vnitřní před-
pis č. 4/2011 -  poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k 
informacím, dle přílohy, s účinností od 01 .09. 2011. Rm schvaluje sazebník úhrad za posky-
tování informací, který tvoří přílohu č. 1 Vp č.4/2011 s účinností od 01. 09. 2011. Rm ruší Vp 
k zákonu č.106/1999 Sb.,                     o svobodném přístupu k informacím ze dne 20. 10. 2003, 
usnesení č. 23/385. 
5.  Rm projednala návrh rozpočtové změny, která by v případě schválení žádosti mš o navýšení 
rozpočtu pokryla potřeby mš. po projednání Rm schválila poměrem hlasů 4:0:0  Usnesení 22/454: 
Rm schvaluje rozpočtové změny č. 8/2011.
6. Rm projednala žádost mateřské školy loštice, příspěvkové organizace, trávník 595 o navýšení 
neinvestičního příspěvku na provoz o 100.000,- Kč. . . . po projednání Rm schválila poměrem hlasů 
4:0:0  Usnesení 22/455: Rm ukládá pověřené ředitelce mŠ předložit specifikaci rozpočtu k žá-
dosti o navýšení neinvestičního příspěvku na provoz mŠ na příští jednání Rm.
7.  Rm projednala sdělení police čR, Krajského ředitelství policie olomouckého kraje – územní od-
bor šumperk, dopravní inspektorát šumperk k naší žádosti týkající se umístění nových dopravních 
značek na silnicích a místních komunikacích v lošticích. Jedná se o: omezení nejvyšší rychlosti  na 



30 km/hod na ulici Jevičská - omezení nejvyšší rychlosti na 30 km/hod na ulici olomoucká – mK k 
farmě.
Policie ČR – dopravní inspektorát nesouhlasí s umístěním nových DZ, které snižují nejvyšší po-
volenou rychlost a doporučuje ke zklidnění a bezpečnosti dopravy přijmout dopravně inže-
nýrská opatření – např. stavební úpravy pozemních komunikací – viz příloha.po projednání Rm 
schválila poměrem hlasů 4:0:0  Usnesení 22/456: Rm bere sdělení police ČR, Krajského ředitel-
ství policie olomouckého kraje – územní odbor Šumperk, dopravní inspektorát Šumperk na 
vědomí.
8.  Rm projednala sdělení  police čR . . . dopravní inspektorát šumperk k umístění nových dp na 
Náměstí míru – do jednosměrné ulice – okolo hotelu „coufal“. Policie ČR – DI Šumperk nesouhla-
sí s umístěním nových DZ na této silnici, ale navrhuje zlepšení viditelnosti současných DZ – viz 
příloha. Návrh dle platných předpisů zpracovává firma dopravní značení sVoBoda, olomouc. po 
projednání Rm schválila poměrem hlasů 4:0:0  Usnesení 22/457: Rm bere sdělení police ČR, Kraj-
ského ředitelství policie olomouckého kraje – územní odbor Šumperk, dopravní inspektorát 
Šumperk na vědomí. definitivní řešení dopravního značení bude schváleno až po zpracování 
projektu, který řeší situaci okolo vstupu do prodejny AW Loštice.
9.  Rm opětovně projednala obnovenou žádost občanů sídliště na vyznačení nových dvou parko-
vacích míst – naproti hasičské zbrojnice – pro invalidní spoluobčany – viz příloha. po projednání Rm 
schválila poměrem hlasů 4:0:0  Usnesení 22/458: Rm ukládá starostovi připravit návrh na jedno 
parkovací místo na ulici Sídliště pro invalidní spoluobčany.
10.  Rm projednala nájemní smlouvu s místní organizací Junák – svaz skautů a skautek čR, středisko 
„šíp“ loštice na pronájem nebytového prostoru – chaty v „Borovém lese“  . . . po projednání Rm schvá-
lila poměrem hlasů 4:0:0  Usnesení 22/459: Rm schvaluje prodloužení nájmu chaty v „Borovém 
lese“ místní organizací Junák – svaz skautů a skautek ČR, středisko „Šíp“ Loštice, a to do 1. 3. 
2022 za následujících podmínek: roční nájemné je ve výši 100 Kč – bez dpH, nájemce bude pro-
vádět údržbu nemovitosti, nájemce odpovídá za dodržování požárně – bezpečnostních pod-
mínek v chatě a v jejím okolí.
13.  Rm projednala obdržené nabídky na odkoupení nemovitosti – budova bez čísla popisného 
nebo evidenčního na parcele p. č. 163/2 a pozemku  p. č. 163/2 – zastavěná plocha a nádvoří – po-
zemek pod stavbou o vým. 145 m2. po projednání Rm schválila poměrem hlasů 4:0:0  Usnesení 
22/462: Rm po projednání a vyhodnocení předložených nabídek schvaluje prodej nemovi-
tosti – budova bez čísla popisného nebo evidenčního na parcele p. č. 163/2 a pozemku – za-
stavěná plocha a nádvoří – pozemek pod stavbou – p. č. 163/2 – k. ú. Loštice – o vým. 145 m2  
zájemci R.Š. za částku 285.990 Kč a doporučí zm prodej nemovitosti schválit.

zápis a usnesení č. 23 ze zasedání Rady města 12. 9. 2011
přítomni: phdr. ctirad lolek, mgr. lubomír Faltus, Bohumil till, stanislav Veselý, Vlastislav heiden-
reich.
Starosta provedl kontrolu usnesení ze zasedání Rm č.22.
Usnesení č. 20/427:  RM ukládá starostovi zrušit s nájemcem městského koupaliště smlouvu z dů-
vodu hrubého porušení smluvního vztahu a ukládá starostovi vzniklou situaci vyřešit. – splněno . 
. . .Usnesení 22/457: RM bere sdělení Police ČR, Krajského ředitelství policie Olomouckého kraje – 
územní odbor Šumperk, dopravní inspektorát Šumperk na vědomí. Definitivní řešení dopravního 
značení bude schváleno až po zpracování projektu, který řeší situaci okolo vstupu do prodejny A.W. 
Loštice. - probíhá . . . Usnesení 22/458: RM ukládá starostovi připravit návrh na jedno parkovací mís-
to na ulici Sídliště pro invalidní spoluobčany. - v jednání
  

1.  Rm projednala personální záležitosti měÚ. po projednání schválila Rm poměrem hlasů 
5:0:0 Usnesení 23/467: Rm vyhlašuje výběrové řízení na obsazení pozice - kumulovaná funkce 
referent občanskoprávního úseku – matrikář/ka, evidence obyvatel, ověřování listin a pod-



pisů, volby, sociální záležitosti - na dobu neurčitou, dle přílohy. Termín doručení přihlášek je 
dne 30. 09. 2011 do 11:00 hod., prostřednictvím podatelny měÚ.
5.  Rm se seznámila s hospodařením města loštice k 31.8.2011. po projednání schválila Rm pomě-
rem hlasů 5:0:0  Usnesení 23/471: Rm schvaluje hospodaření  města Loštice k 31.8.2011.
8.  Rm projednala žádost základní školy loštice, Komenského 17 o bezúplatný převod majetku 
do majetku střední průmyslové školy elektrotechnické v mohelnici. Jedná se o speciální nábytek 
pro tělesně postižené. po projednání schválila Rm poměrem hlasů 5:0:0  Usnesení 23/474: Rm po 
projednání schvaluje žádost základní školy Loštice, okres Šumperk, příspěvková organizace, 
Komenského 17, Loštice o bezúplatný převod speciálního nábytku pro tělesně postižené do 
majetku Střední průmyslové školy elektrotechnické v mohelnice – dle přílohy.
10.  Rm projednala předložený rozpis nákladů k žádosti mateřské školy loštice k navýšení nein-
vestičního příspěvku na provoz o 100.000,- Kč. po projednání schválila Rm poměrem hlasů 5:0:0  
Usnesení 23/476: Rm  doporučuje zastupitelstvu města schválit navýšení  neinvestičního pří-
spěvku na provoz mateřské školy Loštice, okres Šumperk, příspěvková organizace, Loštice o 
75.000,- Kč.
12.  Rm projednala návrh na zrušení „zásad o vytvoření a použití účelových prostředků Fondu roz-
voje a bydlení na území města loštice“. po projednání schválila Rm poměrem hlasů 5:0:0 Usnesení 
23/478: Rm  ruší „zásady o vytvoření a použití účelových prostředků Fondu rozvoje a bydlení 
na území města Loštice“ č.j. 384/2008 ze dne 1. 3. 2008, s účinností od 13. 9. 2011.
17.  Rm projednala žádost firmy zlKl s.r.o. loštice o povolení ke kácení 9 ks topolů na pozemku p.č. 
309 v k.ú. loštice. po projednání schválila Rm poměrem hlasů 5:0:0  Usnesení 23/483: Rm schvalu-
je skácení 9 ks topolů na pozemku p.č. 309 v k.ú. Loštice.
18.  Rm projednala žádost zástupce občanského sdružení zEKoF tEam – p. Emila hekeleho, o povo-
lení zvláštního užívání místních komunikací – část ulice Ke Koupališti a ulice pod lesem a povolení  
omezení  obecného užívání těchto místních komunikací, a to v rámci pořádání cyklokrosového zá-
vodu českého poháru toi toi cUp 2011/2012 (2. ročník memoriálu Emila hekeleho st.). po projed-
nání schválila Rm poměrem hlasů 5:0:0  Usnesení 23/484: Rm schvaluje  povolení zvláštního uží-
vání a povolení omezení obecného užívání místních komunikací – část ulice Ke Koupališti a 
ulice pod Lesem v rámci pořádání sportovní akce – cyklokrosový  závod Českého poháru Toi 
Toi CUp 2011/2012 (2. ročník memoriálu Emila Hekeleho st.), která se  koná ve dnech 7. října 
2011 v době od 15:00 hod – 19:00 hod a 8. října 2011 v době od 7:00 hod – 19:00 hod, a to za 
předpokladu dodržení . . .  podmínek . . .
27.  Rm projednala žádost o příspěvek na zdravotnickou službu při konání cyklokrosového zá-
vodu českého poháru toi toi cUp 2011/2012 a schvaluje příspěvek do 7 000,-Kč.  po projed-
nání schválila Rm poměrem hlasů 5:0:0  Usnesení 23/493: Rm schvaluje žádost o příspěvek 
na zdravotnickou službu při konání  cyklokrosového závodu Českého poháru Toi Toi CUp 
2011/2012 do 7 000,-Kč.
28.  Rm projednala konání veřejného zasedání zastupitelstva města. po projednání schválila Rm po-
měrem hlasů 5:0:0 Usnesení 23/494: Rm schvaluje konání veřejného zasedání zastupitelstva 
města Loštice dne 10.10.2011 v 18:00 hod. v kulturním domě v Lošticích. Rm ukládá starosto-
vi města svolat jednání zastupitelstva v tomto termínu.

hlas loštic. Vychází nepravidelně. Vydává město loštice. zpracování a úpravu provádá mKs.
zdarma.

Uzávěrka letního hlasu loštic – 18. listopadu 2011.
příspěvky nejsou redakčně ani jazykově upravovány.

Redakční rada: stanislav Veselý, mgr. helena Koppová, Jaroslav dubský
Grafická úprava a tisk: tiskárna Křupka mohelnice. 

Veškeré příspěvky zasílejte na mail: vesely@kulturalostice.cz nebo podávejte v kanceláři mKs loštice.
možnost zveřejnění blahopřání, poděkování

Redakční rada si vyhrazuje právo nezveřejnit zavádějící příspěvky




